
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan         : TK N Hindu Kumara Wiyata   

Semester / Bulan / Minggu   : I / Nov/ 12   

Hari / Tanggal   : Senin, 01 November 2021 

Kelompok / Usia      :B / 5-6Tahun  
Tema  / Sub Tema / Sub-sub Tema : Tanaman/Tanaman Sayur/Bayam 

AlokasiWaktu   : 150 menit  

 

Aspek Perkembangan / KD : Nam /1.1,3.1-4.1, Fismot/2.1, Kog/3.6-4.6, Bhs/3.12-4.12, Sosem/2.8, 

Seni/3.15-4.15 

 

A. Tujuan Pembelajaran  :  
 Anak mampu dan  terbiasa doa (mengucapkan gayatri mantram) (Nam) 

 Anak mengetahui  tanaman sebagai ciptaan Tuhan (nam) 

 Anak dapat membiasakan diri memakai masker, cuci tangan dengan langkah-langkah yang tepat  (Fismot)  

 Anak dapat menyusun pola dari daun bayam sesuai keinginan( Kog)  

 Anak dapat mengenal  huruf  vokal dan konsonan dengan tepat dari Kata “Bayam” ( Bhs) 

 Anak  mampu mengerjakan tugas tanpa bantuan (Se) 

 Anak dapat menggambar tanaman bayam sesuai dengan keinginannya ( S) 

 

Materi Pembelajaran  :  

   Melakukan doa (gayatri mantram ) (Nam) 

   Bayam  sebagai ciptaan Tuhan (Nam) 

  Membiasakan diri memakai masker, cuci tangan dengan langkah-langkah yang tepat  (Fismot) 

  Menyusun pola dari daun bayam ( Kog)  

  Mencari Huruf dari Kata “Bayam” ( Bhs) 

  Mampu Mengerjakan tugas tanpa bantuan (Se) 

 Menggambar tanaman bayam ( S) 

 

Alat/ Bahan/Media  Permainan  :   
 Kartu huruf 

 Pensil 

 Penghapus 

 Buku Gambar 

 Gambar bayam 

 Gunting 

  Tanaman bayam  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 

1. Pembukaan : +  30 Menit 

 Menghargai tanaman adalah ciptaan tuhan (Nam) 

 Menyelesaikan tugas secara mandiri ( Kog)  

 Mengikuti peraturan dikelas (Se) 

 

2. Inti : +60 Menit    

  (PemberianTugas)  Mencari huruf dari kata “bayam” ( Bhs) 

  (PemberianTugas)  Menyusun pola dari daun bayam ( Kog) 

  (Unjuk Kerja)  Menggambar tanaman bayam ( S) 

  

Recalling  : 

 Merapikan peralatan yang dipakai saat kegiatan 

 Menceritakan kegiatan yang dilaksanakan dan menunjukkan penampilan diri  

 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 Bila ada perilaku yang kurang tepat harus di diskusikan bersama 



 

3. Istirahat ± 30 Menit  

 

4. Penutup +   30 Menit 

 Bercakap-cakap tentang kegiatan yang dilaksanakan  

 Tanya jawab kegiatan satu hari 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

 

C. Rencana evaluasi : 

 Sasaran penilaian :  

a. KD 3 .1-4.1, 1.1,  2.1 

b. KD 2.1, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

 Teknik pencatatan : ( Catatan Anekdot, Percakapan, Unjuk Kerja, Penugasan , Portofolio) 

 

Mengetahui, 

 

 

Tampaksiring, 30 oktober 2021 

Guru Kelompok B3 

 

 

 

Ni Wayan Sukerni,S.Pd 



 


